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MÉga hárfyablubohnah is,
amelyeket pedig nagyon helye­
sen kérlelhetetlenül cl akar tö­
rölni a fold sziliéről, megke­
gyelmez a belügyminiszter arra 
az időre, amig a fővárosi tör­
vény,hatósági választások foly­
nak. Hadd kapacitálhassák az 
emberek egymást szabadon, 
nem- baj, ha kártyaasztal mel­
lett is. Ne mondhassa senki, 
bogy a kormány megakadályoz 
za a szabad vélemény nyilvání­
tást és a pártok ági tárlóját.

Ez a kegyelem a legjellem­
zőbb annak a megvilágítására, 
mekkora súlyt helyez a fővárosi 
választások sorsára a kormány 
Mert lám egyéb vonatkozások­
ban nem ilyen engedékeny. A 
sajtó is a véleménynyilvánítás 
eszköze, csakúgy — ha nem job 
ban — mint a kaszinó. S ha van 
szüksége egyik-másik, a sajtó 
igazi hivatását szem elől tévesz­
tő, sajtó orgánum megrendsza- í 
bályozásának, nem kevesebb 
az ok erre a Széchenyi-féle ide­
áltól kártyabarlanggá sülyedt 
társkörökkel szemben. Tudja j 
ezt jól a belügyminiszter s akar 
is komolyan cselekedni. De inig 
a vidéki lap betiltása nem szén- I 
ved halasztást, a kártyaklubok í 
bezárása elmarad, mert — hiá- j 
ba — a korteskedésnek szüksé- í 
ge van ezekre a helyiségekre is.

Mindenesetre az egész ország 
szeme ott lehet most Budapesten 
s ezek a törvényhatósági válasz­
tások bizonyos mértékig orszá­
gos jelentőségűek fognak lenni. 
Különösen a majdan elkövetke- , 
ző városi törvényhatósági vá- : 
lasztások kimenetele szempont­
jából sok tanulsággal fognak ■ 
szolgálni. Azt már is tanulságul 
meglehet állapítani, hogy a pol­
gárságnak szabadelvű része 
nem tudja megtalálni v. egysé­
ges pldtliormot. Az egyik rész 
abban a meggyőződésben, hogy 
eredményes csak nagy tömegek 
támogatásával lehet a fellépése, 
a szociáldemokratákkal fog ke­
zet. A másik rész pedig, mely 
önállóan akar a maga utján ha- | 
ladni úgy látszik, a kétfelé ha­
dakozásban elveszíti erejének 
nagy részét. Budapesten pedig 
a Ríj ka-pártját a kormány is j 
komolyan és jelentősen támo- J 
gatja s legalább is kétséges, j 
hogy Ugyanilyen mértékű támo­
gatás. a vidéki városi választá­
sokról foghat-e nyújtani a bal­
oldal szövetségeseket nem ke­
reső szabadelvű pártoknak.

Ivói lesz országosan nagy je­
lentőségű a budapesti választás 
erednénye. Ha n Rikpa-féle 
Íróimat ott a két ellenkező ol- 
nnlrrl jövő polgári ellenféllel s

azonfelül a szociáldemokraták­
kal szemben folytatott küzde­
lemből mégis számot tevő ered­
ménnyel fog a választásból ki­
bontakozni, akkor lehet a vidé­
ki városokban rs — hiszen a 
példa vonz — siker reményével 
ilyen középutas politika érdeké­
ben síkra szállani. Mig ha a Rip- 
ka-csoport megbukik, akkor a

vidéken is a jobb és balodali 
polgári pártok meg a szociál­
demokraták közt fog eldőlni a 
küzdelem-, a közbülső irányzat 
hívei pedig vagy elkedvetlened­
ve félreállanak, vagy — ha a 
meggyőződésük megengedi — 
megoszlanak a jobb és a balol­
dal közölt, Ízlésük és hajlandó­
ságuk szerint.

Debrecen sz. kir. város közigaz­
gatási bizottságának ülésé.

Debrecen város közigazgatási 
bizottsága héttőn tartotta meg dr. 
Hadliázy Zsrguio el tőispun cl 

I nöklute alatt e havi rendes ülését.
Elsőnek dr, Tiuh>s Kálmán 

: városi tiszti főorvos szólalt fel es 
Debrecen múlt havi közegészség- 
ügyi viszony airoi a következő 

I jelentését lelje.’,zielte elő :
A közegészségügyi viszonyok 

j március hónapban elég jók vol- 
' |ak. A lermészetes szaporodás 

93-ra rugóit.
bertőzo betegedés nem volt 

sok, csupán a lázas nátha fordult 
elő nagyobb számban, enyhe le­
folyással. Bejelentetett: roncsoló 
toroklob 10, vörheuy 8, kanyaró 
-[>. szamárhurut 7, "bárányhimlő 
12, hasihagymáz 9, gyermekágyi

'■ 3 esetben. Halállal végződött 
3 roncsoló toroklob, 2 hasihagy - 

gyermekágyi láz meg­
betegedés.

A nyulasi barakokban a kiüté­
ses hagymáz ellen komiányható- 
ságilag elrendelt tetve,leniiési cl 
aiasok a rendelkezésre álló esz- 
i zökkcl nem hajthatók végre ki­

elégítő módon. Az ily en helyeken 
s általában a külsőségeken a 
fertő! lőni tő eljárások kielégítőbb 
elvégzése érdekében szükséges 
volna egy szállítható fertőtlenítő 
gépet beszerezni.

A vízvezeték vize gyakran za­
varos, de fertőzésmenles volt. A 
József kir. herceg-utón levő or­
thodox izraelita iskolában nagy­
fokú tisztátalanság találtatott.

A pénzügy igazgató jelentése.
Az állatforgalmi adóbélyegben 

10.500,000, készpénzben 331 mii-

lió 709,466, általános forgalmi 
adó bélyegben 32U.Uiv.000, kész­
pénzben 639.113,319, fónyiiesi adó 
212.978,159, illetékekben 401 mil­
lió 202,309, bélyeg jövedék 128 
millió 405,078, halán árnjövedék 
3.709,597,200, állami kölcsön 140 
millió 771,350, vegyes illetékek 
3tiA73,670, egyenes adókban be­
folyt 30,550; 15 aranykorona,
kincstári liázhaszonrcszescdésben 
14,541.83. korona.
Gazdasági felügyelő jelentése.
Debrecen város gazdaláisadal- 

ma által 1923. évben létesített 
birkatelep megvizsgálására Bé- 
kessy Jenő in. kir. gazdasági fő­
tanácsos, a földművelésügyi mi­
nisztérium állattenyésztési osz­
tályának főnöke elnöklete alatt 
bizottság szállott ki.

A birkatclcpnek első évben ki­
állított állománya 108 darab ma­
gyar fajta növendék birkából 
áll. A bizottság kieseiélendőnek 
minősített 19 darabol. Az állo­
mány általában elsőrendű, erős 
csontozata, kifogástalan testalka­
tú fajta tiszta egycdckből áll.

Ezen intézménynek, amely a j 
jelen gazdasági viszonyok kö­
zött annyira bevált és nélkülöz- | 
betétién, de a rossz tartás és si­
lány tenyésztő eljárás mellett : 
hanyatlás állt be s inár-már de- j 
generálódott országos magyar 
szarvasmarha tenyésztésünk fel- 
karolásáért és tenyésznivójának 
emelését tűzte ki feladatául — 
óriási jelentősége van. A hivatása 
magaslatán álló gazdaközunsé- 
glinknek eme ténykedése minden 
dicséretet megérdemel.

Prónay Pált három millióra ítélték 
Ranzenberger Jenő alezredes meg- 

rágalmazása miatt.
Budapest, április 7. A buda­

pesti járásbíróságon Pungur Ár­
pád járásbiró ma kezdte tár­
gyalni azt a becsületsértési port, • 
amelyet Ranzenberger Jenő át- i 
meneti viszonyban levő vezér­
kari alezredes indított Prónay 
Pál ellen.

Ranzcnberger lovaglás elég- j 
tételt kért Prónay Páltól, aki 
segédei utján csak fegyverei |

elégtételt volt hajlandó adni, 
mert szerinte Ranzcnberger vele 
szemben egyszer kibújt a lova- 
gias elégtétel alól és ennek foly­
tán párbajképtelen. Ranzenber- 
ger nem reflektált a kiállásra és

beperelte Prónay Pált dur­
va becsületsértés elmén.

A mai tárgyaláson Prónay 
Pál ügyvédjénk. Darvas János

dr.-nak kíséretében jelent meg. 
Ranzcnberger külföldön tartóz­
kodik, jogi képviseletével Sza­
káll Andor dr.-t bízta meg. A 
vád ismertetése után Prónay 
emelkedett szólásra.

Ezulán Darvay János dr., — 
Prónay védője terjesztette elő a 
valódiság bizonyítására vonat­
kozó indítványait.

Pungur járásbiró Darvay ké­
résére elrendeli Prónay ma tett 
vallomásának felolvasását, de a 
jegyző a ceruzával irt lapról 
csak nehezen tudja jegyzeteit ki- 
betüzni. A biró elrendeli, hogy 
Prónay vallomását újra vegyék 
jegyzőkönyvbe.

A jegyzőkönyv felolvasása 
után Szakáll Antal dr. kéri Al- 
mássy Pál grófnak, Andrássy 
Manó grófnak és liunzenherger 
Jenő kihallgatását azzal- az in­
dokolással, hogy

a tényállás nemcsak önma­
gában véve, hanem jegyző­
könyvileg is teljesen össze 

van zavarva.
Darvay dr. ellenzi ezt.

I A járásbíróság a valódiság bi- 
I zonyitását kérő indítványt el- 
; utasítja.

Ezután a perbeszédekre ke- 
I rült a sor, amelynek során Ran- 
I zenberger ügyvédje fentartja a 

vádat és kéri Prónay Pál szigo­
rú megbüntetését.

Tíz perc szünet után Darvay 
János dr. mondotta el védőbe­
szédét és jogos felháborodás cí­
mén kérte Prónay teljes fel men 
lését.

A bíróság Ítéletében
bűnösnek mondotta ki Pró­
nay Pált rágalmazás vétsé­
gében és ezért kétmillió fő- 
és egy millió mellékbünte­

tésre Ítélte.
A pénzbüntetés 30 napi fogház­
ra változtatható át. Az Ítéletet a 
bíróság három évi próbaidőre 
fölfüggesztette.

A büptetés kiszabásánál a bí­
róság enyhítő körülménynek 
vette, hogy Prónay jogerősen 
elítélve még nincs, hogy az ő be 
ismerése alapján lehetett meg­
hozni az egész Ítéletet, tekintet­
be vette azokat az érdemeket, 
amelyeket a harctéren szerzett 
és azt, hogy Ranzenberger hoz­
ta felindult állapotba. Szabad­
ságvesztéssel ezért nem suitotta 
a bíróság Prónayl. A rendkívül 
enyhítő Körülményekre való te­
kintettel azonban a járásbíróság 
még a pénzbüntetést is felfüg­
gesztette, mert intelligens és tár­
sadalmi állásánál fogva előkelő 
egyénnel szemben maga a bün­
tetés is megfelelő elrettentésként 
halhat.

Mindkét fél felebhezetf.
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Megkerültek Pödör Gyulának 
Okolicsányi Lászlóhoz intézett 

titkos levelei.
Pénzt, pénzt és pénzt sürget mindig Pödör.
Szenzációs szembesítés Sagulyval 

és Bellával.
Bűnpártolás és orgazdaság miatt előzetes letar­

tóztatásba helyezték Okolicsányi Lászlót.
Budapest, április 7. Már tegnapi 

szamunkban megírtuk, hogy milyen 
súlyos bizonyítékok merültek fel 
Okolicsányi I ászló ellen, aki n rend 
őrség által beszerzett tárgyi lozo- 
uyilékok szerint még akkor is fen- 
tartotta az összeköttetést a Schle­
singer álnéven St í nbergben bujkáló 
rablógyilkos Pödörrel, mikor sógo­
rt ligyelmezielte tt, hogy a nála

pénzért jelentkező fiatalember nem 
más, mint Vödé.- Gyula és amikor 
már a rendőrség javában kere-te 
sőt Európaszerle köröztette Födő- 
Gyulát, Okolicsányi László március 
hí ?S-án még 50v szokolt küldött 
ntk'

Okolicsányi szembesítése Sagulyval 
és Bellával.

Budapest, április 7. E rendkívül 
fontos ténynek a megállapirnsa volt 
a rendőri nyomozás tegnapi szenzá­
ciója. Mára azonban még tnncl is 
sokkal szenzációs ibb fordulat állóit 
be- Okolicsányi László ügyébe... A 
főkapitányságon ugyanis intézked­
tek, hogy ma reggel 9 órára a kir. 
ügyészség Markó utcai fogházából 
átszállítsák Saguly Ferencet és Hol­
la Józsefet abból a célból, begy 
szemb.sitsék őket Okolicsányi D- 
vai.

lük Pödörtöl, hogy ki volt ez az em­
ber.

A szembesítések megkezdése elölt 
Katona Rezső rendőrfőtanácsos uta­
sítására először

— Ez az én volt főnököm, az 
Elektromos Müveknél, — vála • 
szólta Pödör, meg is mondta n 

nevét, Okolicsányi László. 
Saguly és Holla nem tudtak, vagy 

nem akarlak további részleteket 
mondani arról, hogy milyen össze­
köttetés állott fenn Pödör és Okoli­
csányi között, nn:it azonban elárul 
tak, az önmagában is olyan rendkí­
vül fontos volt, hogy'

kikérdezték Sagulyt és Holtát 
arra vonatkozólag, hogy van-e 
tudomásuk Okolicsányi Liíszlö 
és Pödör Gyula között fennálló 

összekiitteésről.

a főkapitányságon elrendelték, 
hogy a mindent tagadó Okoli- 
esányit szembesítsék Sagullyal 

és Bullával.

A kihallgatást végző rendőrlisztvi- 
selök legnagyobb meglepetésére

Saguiy és Holta egybehangzóan 
a következőket mondták el :

— Amikor Pödör Gyula a Ferenc 
József hid (untj ának megmászása 
után az Ángyallöldi tébolydába ke­
rült, akkor mi meglátogattuk ői — 
Hosszabb ideig időztünk nála. Ott 
tartózkodásunk ideje alatt megjel nt 
nála egy sovány, jól öltözött ur és 
ekkor Pödör Gyula félrevonult vele 
a szoba egyik sarkába és ott hossza­
sabban tárgyaltak. Mi a tárgyalás 
ból semmit sem hallottunk. Amikor 
a hosszas tanácskozás után az is­
mereti, n ur eltávozott, megkérdez-

A szembesítés meg is történt és 
Saguly és Holla azonnal kijelentet­
ték, hogy

határozottan felismerik Okoli- 
csányibnn azt nz embert, aki 
Pödörnél járt az angyalföldi té­

bolydában
és akiVel hosszas, bizalmas tanács­
kozást folytatott a tébolyda szobájá­
nak egyik sarkában. Á rendkívül 
fontos körülményt mindakelten sze 
mébe mondták Okolicsányi László­
nak, aki a szenzációs erejű leleple­
zést megl hetös nyugodtan fogadta. 
Katona Rezső rendőrfőtanácsosnak 
a kővetkezőket mondotta :

— Bevallom, hogy valóban kint 
jártam nz angyalföldi tébolydá­
ban, ott beszélgettem Pödörel, a 
kivel bizalmas megbeszélni va­
lóim voltak közérdekű ügyben.

Belátom, hogy engem le kell csukni“.
Ennél többet azonban nem akart 

mondani Okolicsányi László, aki 
rendkívül intelligensen, megl pö tak 
likával védekezik és csak azt is­
meri be, amit a rendőrség tárgy ilag 
bebizonyít előtte.

Amikor Sagulyt és Bollát szembe­
sítés után kivezitlék a szobából, 
Okolicsányi László a következőket 
mondotta :

— Bár ártatlan vagyok, laton és 
tudom, hogy a körülmények ellenem 
szólnak. Én a pénzeket nem Pödör- 
n k küldtem, hanem Dolináinak, azon 
ban minthogy Dohnál Pödörnek adt i 
át ezeket az összegeket, a látszat el­
lenem szól. Belekeveredtem ebbe az 
ügybe és noha ártatlan vagyok, 

belátom, hogy engem le kell 
csukni.

Okolicsányi László, a rejtelmes 
múltú fóti szí vise lő nagyon nyugod­
tan fogja fel sorsát. Nyugodt meg­
lepő higgadtsággal, éles logikával 
védekezik, azonban a rendőrség oly 
nagy apparátusul dolgozik, hogy 
szinte óráról-órára szerzi be a na­
gyon súlyos terhelő bizonyítékokat 
Okolicsányi ellen, aki még egyre az­
zal védekezik, hogy Pödörrel Doh- 
nállal és Hudacsekkel csak azért ál­
lott összeköt telesben, meri irred nta 
megbízatásokat adott nekik. A rend­
őrség azonban megállapitolta hogy 
ez teljesen valótlan védekizés, muri 
az Okolicsányi es Pödör társaságá­
hoz tartozó embereket nem az ön­
zetlen cél vezeti , hanem az, hogy a 
bűnös utón szerzett értékeket ügye­
sen és jól értékesítsék.

Megkerültek Bödör-Schlesingernek 
Okolicsányihoz intézett titkos levelei.
Ma délelőtt a szembesítés nagyje­

lentőségű eredményén kivul újabb 
szenzációs fordulat is állott be az 
ügyben. A rendőrség számos házku- 
t dúst tartott Okolicsányi László 
Király-utca 8. szám alatti lakásán, 
valamint az Elektromos Müvek Váci 
utcai telepén levő irodájában és ka­
rcsú k azokat a level kel, amelyeket 
Pödör Gyula Schlesinger Ármin ál­
néven intézett Okolicsányi László­
hoz. Okolicsányi a Király uca 8. sz. 
ház 11. emeletének 2-os számú laká­
sában lakik feleségév 1 ő- feleségé­
nek szüleiVel. Az öreg Beilter házas­
pár már évek óla lakik a Király­
utcai házban, ott az öreg Beittér 
kártyatisztltással loglalkozik. Nála

A rendőrség, érthető okokból, 
nem akarja nyiivanosségra hoz­
ni. hogy honnan, de előkerültek 
Pödör Gyulának Schlesinger ál­
néven Okolicsányihoz intézett 
összes titkos levelei, továbbá elő 
került az a fénykép, melyet Pö­

dör küldött Oh.oliesanyn.ak 
Dohnál Dipólról és amely fénykép 
ről Dohnáluál talált levélben is era

Most Budapestről a következőket 
jelentik :

lakott a veje, Okolicsányi László.
A detektívek tüzetesen átkutatták 

másodszor is a Király-utcai lakást, 
de nem találtak egyetlen level t sem 
Pödör Gyulálól, sem más bűnjelet. 
Ma délelőtt tizenegy órakor azután 
m: glepö fordulat következett be.

Illést tett Pödör. Pödör ugyanis 
Dobnáll akarta Okolicsányihoz kül­
deni, hogy pénzt vegyen fel részére 
és a személy azonosság megállapít- 
hatása végeit előre elküldte Dohnál 
fényképét.

Mikor erre vonatkozóan még ma 
reggel is kérdést intéztek Okolicsá­
nyihoz, ez kijelentette, hegy semmi­
féle ilyen titkos levélről nem tud, 
Vödörtől semmiféle fényképet nem 
kapott.

Miután azonban a leveleket be­
szolgáltató férfiak most már kétség­
telenül megállapították, hogy Okolt- j 
csányi csúnyán visszaélt a beléje 
helyezett bizalommal, összeszedték 
és a rendőrségre vitték a leveleket 
és átadták azokat Katóra Rezső 
rendőr főtanácsos nak.

A levelek es táviratok val a meny­
nyiében csak egy küldésről van szó: 

mindegyikben point, pénzt ég 
pénzt sürget Pödör 

aki Schlesinger álnévvel irta alá a 
leveleket és tava atokat. Csak helyen 
ként beszél a levplesber Pödör ar­
ról, hogy betegeskedik, vagy pedig, 
hegy biztonságban van.

A rendőrség tudomást szerzet ar­
ról, hogy

néhány hónappal ezelőtt Okoli­
csányi László anyósa aziránt 
érdeklődött, hogy hol lehetne 
Budapesten gyémántokat cs's • 1 

tatul.
Ilogy Beitterncnek ez a kijelentése 
mire irányult, azt a rendőrség még 
nem tudja, de lehel ség snvk tartja, 
hogy Okolicsányi beszelt otthon er 
ről a kérdésről es anyós i a beszél­
getés révén vetette fél ezt az érde­
kes kérdést.

Okolicsányincl és szüleit mára 
beidézték a főkapitányságra és a 
délutáni órákban részletesen ki­

hallgatják őket
arra vonatkozóan, mit tudnak Okoli­
csányi László előéletéről és azokról 
a rejtélyekről, melyek az ő személyé

vei kapcsolatban most előtérbe ke 
riiltck.

A kora délutáni órákban Okolt 
csanyi Lászlót bűnpártolás és oi 
gazdaság büntette óimén előzetes le. 
lat Biztatásba helyezték és ujjlenyo­
matokat vettek fel róla.

:lz ujjlenyomatokat még u 
mai délután folyamán összehasonlít 
lak a terézköruti rybiógyilkossAn 
színhelyén talált ujjlenyomatokkal 
annak megállapítására, nem járt-e 
Okolicsányi László is a rablógyil 
kosság színhelyén. Az U|jlcnyoma 
tok közül tudvalévőén a legtöbb el­
romlott, de azért a i endőrség mégis 
megcsinálja ezt a próbát, m rt nem 
tartja kizártnak, hogy ezzel a dák 
tilnszkópiai vizsgálattal szenzációs 
bizonyítékok merülhetnek fel Okol!1 
csányi Lász.ló ellen.

Az előzetes letartóztatás ugyan 
bűnpártolás és orgazdaság címén 
történt, azonban a rendőrség vezető 
személyei nem tartják kizártnak, 
hogy Okolicsányi László akár mint 
felbujtó, akár mint tettes, esetleg 
mint bűntárs szerepelt a rablőgyil- 
kosságban. Ezt a kérdést most egy­
két napon belül tisztázni fogják A 
kérdés gyors tisztázásához nagyban 
hozzájárul az a körülmény, hogy a 
Kassára küldött Yogi József rendőr 
kapitány és Angyal László det ktiv 
felügyelők holnap visszaérkeznek 
Budapestre a csehszlovákiai nyo 
mozás gazdag anyagával.

Számítanak ugyanis arra. hogy 
sok olyan adatjuk van a nyomozó 
tisztviselőknek, amelyeket egv lőre 
nem közölhetlek a főkanitánysággal, 
de amelyek alapján Budap- sten meg 
világíthatják Okolicsányi László 
szerepét.

Sagulyt és Bollat még a délután 
folyamán is a főkapitányságon tart­
ják, mert számítanak art a, hogy 
újabb adatok felmerülése folytán 
szükség lehet rájuk. Ezért csak este 
kísérik vissza őket az ügyészség fog 
házába.

Országos református hitoktatói 
értekezlet Debrecenben.

Többször hirt adtunk arról, 
hogy a ref. hitoktató lelkészek 
április 7-én Debrecenben orszá­
gos értekezletet tartanak. Erre az 
értekezletre Csonka - Magyaror­
szágból mintegy negyvenen ér­
keztek városunkba. Az értekezlet 
istentisztelettel vette kezdetét, 
mely az Oratóriumban folyt le. A 
hitoktató lelkészeken kívül meg­
jelentek Szele György, Fray Sán­
dor lelkészek, Márk Endre kollé­
giumi ügyész, S. Szabó József fő- 
gimn. igazgató, dr. Erdős Károly 
lelkészképző intézeti igazgató és 
többen érdeklődök. Az igét Nagy 
Lajos helybeli hitoktató lelkész 
hirdette. Az istentisztelet végez- ! 
tével az egybegyűltek tesiületdeg 
vonultak az egyh. tanácsterme- 1 
be, ahol az értekezlet végbe 
ment. Mezey Béla helybeli hit­
oktató lelkész, aki az egész érte­
kezlet rendezését végezte, fel­
kérte dr. Ferenczy Gyula nyug. 
egyetemi tanárt, hogy a luirei- 
nökséget vállalja el, illetőleg ve­
zesse a tárgyalás menetét.

Ezután Szele Miklós leány­
gimnáziumi vallástanár „A vnl- 
lástanitás történetéből" cimen 
tarlóit előadást. Előadása alapos 
készültségről tett bizonyságot s 
feltétlenül megérdemelne, hogy 
nyomtatásban lásson napvilágot.
A második előadás Csibész Sán­
dor egyetemi tanár, OREL főtit­
káráé volt „Modern vailástanilási

problémák“ cimen. Minden lel­
kész pedagógus szerinte. Ennek 
megállapítása után foglalkozott 
a céllal, melyet a vallástanitó 
maga elé tűz. Az lehel jó vallás­
tanitó, aki úgy adja a bibliai tör­
téneteket a gyermeknek, hogy a 
biblia alakjával együtt örül, sir, 
szenved. A vallástanitás tartal­

mát három mondatban foglalja 
össze: Isten azt akarja, hogy 
megismertessük ŐI, mint Atyát. 
Azt akarja, hogy Jézus Krisztus­
ban gyermekeivé legyük a reánk 
bízottakat. S azt akarja, hogy 
Szent Lelke állal minden léleknek 
erőt adjunk az ő dicsőséges szol­
gálatára.

Ferenczy Gyula tin. a hitoktató 
helyzetéről, feladatairól beszélt. 
Délután megbeszélések voltak s 
ezen Baltazár püspök is részt 
vett. Az értekezlet több egyházi 
kiválóságnál tisztelgett, kérve ne­
mes törekvésük támogatását, — 

'jelentek dr. Baltazár Dezső 
püspöknél, dr. gróf Degenfeld 
József egyházkerületi fögondnok- 
ual. dr. Bevesz Iliire egvházkerü- 
leti főjegyzőnél, Snss Béla -gy. 
Innár, konventi jegyzőnél.

Az értekezlet egy bizottságul 
választott, melynek feladata egy. 
a ti varon tartandó teljes szánni 
értekezlet előkészítése s a hitok 
látási ügyek állandó figyelem­
mel kisérése.

Üzlet feloszlatás miatt
fi raktáron levő • L ‘ ~
M,„.. «, SSVÄS“"’""- **•’•*■

kötőit óa rövid áru

. chiffon, cl' ffon 
lyberti, sephir, fre .c, kanavásr,

mélyen leszállított árban kapható

Róth Imre divatáruházában
Csap6 uccn 37 srAm Burgundia «ar>h.
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/I szép Csibi Margit a villamos 
elé dobta magát, mert a vőlegénye 
elhalasztotta az es/ciivő napját.
Romantikus hátterű tragédia a Nagyerdő fái 
kozott. - A halaira gázolt szerelmes varró- 
leany búcsúlevelet, hagyott hátra vőlegényének

Szomorúan romantikus történet 
játszódott le tegnap délután a ta­
vaszi dísszel pompázó Nagyerdőben. 
Csókkal, szerelemmel kezdődött az 
édes-bus história. Csibi Margit 23 
esztendős szóke leány pirosra izzóit 
arccal sietett haza a varrodából a 
Szckfü-Utca 1. szám ala, ahol gon­
dos nagynénje, koczka Istvánná 
egyszerű, de mégis ízletes ebéddel 
várta a szorgalmas, mosolygós Mar­
gókat. Hogyne várta voina, hiszen 
a félárva gyermek anyja halála óta 
az ő kis otthonának csicsergő ma­
dara volt. A sajátját sem szerethette 
inkább a jő Koczka Istvánná, mint 
a kis Mancikát.
Nagy boldogság a Szegfű-utcai 

kis lakásban.
i-.béd után rendbe szedtek a kis 

szobát és izgalommal, szeretettel 
várta Manci a régi vendéget, S. Ist­
vánt, a derék fiatal szakácsot. Maii­
mban van állandóan a szorgalmas 
Pista s igy bizony nem mindennap 
Halta meglátogatni szerelmesét a 
Szekfü-uteai kis házikóban. Ünnep­
nap volt mindig Csibi Margitkánál, 
iui a Pista fia bejött megnézni az ti 
Mancijét, liy.nkor ezután a lágy­
szívű Koczka néni kiment szöszmö- 
olni az udvarra, vagy a láskamrá- 
>n, hogy azalatt a szerelmesek kissé 
^beszélgessék magukat. Hiszen ő is 
volt valamikor fiatal és jól esik ! 
íz ilyesmire visszaemlékezni.

teme-

napok 
boldog 

kart

Mennyi álom bölcsője «'s 
lője az a Nagyerdő

A szép langyos áprilisi 
izonban változást hoztak a 
pár napirendjében. Pist i 
varba fűzve elindult Mancikával a 
varos felé. IIMa a természet, csalo­
gatta a napsugár a szerelmes páit 
i mozgalmas, szia s képet mutató 
utcák zaján át az. erdő felé. Oda in- 
mltak el tegnap délután kettesben 
•s hosszú időbe leit, mig a ringó 
eptek lassúságával kiért k a zöld- 
ie. a rüggyel, lombbal tarkított ter- 
neszetbe, amely napsugarának mé­
rgével, buja páz dijának selymével, 
na dúl dallal varia "S boldog meg 
legedessel cirógatta, élesztgette a 
cg fellobbant, de meg mindig izzó 

1SS szerelmet. Csendesen sétálgat- 
ak. jól viselkedtek a nagy rengeteg 
•reg fái közölt Pisla és: Mancika, 
nmt kel szófogadó kis gyerek.

M’ ndegéltek, játszogattak, ha cl fa 
adtak, akkor leheveredtek, ha meg­

álltak. visszaindullak a város felé 
l>e bizony nem unták ok soha az 
gyűllét örömét es ha a szürkülő

HÍRES MEINL JAMF-K 
K 23.000-25 000

HIRES MEINL COMPOTTOK 
- K W 000—24.300*.

este nein parancsolta volna haza a 
pontos Mancikát, talán örökké igv 
együtt is maradtak volna. Így volt 
ez mindig ezideig.
Bonyolódik a szépen indult his­

tória.
S hogy tegnap máskép történt, azt 

csak a jó Isten, vagy talán az ti ri- 
krónikása tudná megmondani. 

A szerelem hamvas egét sötét felhők 
takarták el és mint a villám lecsa­
pott a végzet fekete madara 

A szép Csibi Margit tegnap koráb­
ban ment haza a zöld erdőből, mint 
máskor. A Simonyi-ut hatalmas aká­
cai nem mosolyogtak a szerelmes 
Párra, a fehérhasu villák nem vissz 
hangozták u Manci -Pista gondtalan 
kacagását.

Hallgattak, avagy mélyről jött, rö­
vid mondatok peregtek le a két egy­
másnak teremtett ember között. Váj­
jon miről beszélhettek >

A szép reményű jegyespár a jövő­
ről — ni óit később kiderül — a szép 
jövőről beszélgetett, amelyet elérhe­
tetlenné, keserűvé tett a szomorú 
ma előrevetett árnyéka.

A szép históriának a tavaszi idill 
drámai fordulatot vett. Csibi Mar­
git nagyot és merészet gondolt, iz­
gatott szóváltás után ott hagyta S. 
Pistát a Ferenc Józsvf-uton. kisza­
kította magát és elrohant, búcsúzóul 
még visszakiáltott valamit.

A kis regény ezzel látszólag meg 
szakadt és megszólal a ma, a min­
dennap nz ő komor kegyctlensvgé-

— „Közönséges óngyilkosság !'•
A Simonyi-uton lüktet az élet, min 

denki1 megy a maga dolga után A 
21-es sárga villamos kocsi sem te­
het mást, ö is csak egvik atomja 
ennek a nagy törtelésnfk. A kocsit 
és az embereket is megállítja azon­
ban egy hirteli n jött, szörnyű sikol­
tás. Azután egv zökkenés, megáll a 
sárga kocsi, az emberek egymásra 
esnek, azután b ugrálnak, össze sza­
ladnak. Baj történt. A villamos el­
ájul! egy embert. Ki volt ez ? Hogy 
történt 1 Ki a hibás ? Röpködnek a 
zavaros kérdések foszlányai a szen­
zációval terhes levegőben. A kocsi 
;áalt azonban a vérfagyasztó kiállás 
‘dán elcsendesül minden, a kerekek 
es a mentödeszka között vér, haj és 
ruha fősz lányokkal burkoltan egy 
ember. Már azt is tudják, hogy nő, 
Hurt lakktopánkás kis lábacskák 
utolsó görcsös vonaglással igent in- 
lenek. Fátyolharisnya és szürke 
kosztüm alól habfehérség villan elő, 
a halál még fehérebbé teszi. Segíteni 
mm lehet már, a halálkocsit félórai 
munkával felemelik, kiveszik alóla 
a hullát, az összeroppaut fiatal éle­
tet. Feje szétroaesoilan is elárulja. ! 
hogy a szép termetnek méltó folyta- i 
tása volt.

Az áldozat ismeretlen.
Félre teszik a hullát, a feltorlódott 

villamosok megindulnak, minden ha 
lad tovább, mintha nem történt vol­
na semmi. A rendőrbizottság megái 
lapítja, hogy László Gyula, a kipró 
bált régi kocsivezető nem hibás, ö j 
lefékezett, ö a hibás, a porbahullotl 
ismeretlen, mert a mellette talált 
rilikülben ott két levél, egy S. Ist­
vánnak, a másik pedig Koczka 1st 
vánnénak címezve.

Közönséges öngyilkosság, az ál 
dozat ismeretlen.

„Közönséges öngyilkosság "
A nyomozás ezután gyorsan elő- 

keriti a címzetteket. S. István el­
mondja azt, anvil mi már fentebb el­
képzeltünk, azzal a mcgloldással.

bogy menyasszonyával, Csibi Manói­
val délután a1' esküvőjükről beszél­
gettek.

A vőlegény Kézben kijelentette, 
hogy a terminust megint el kell 
halasztani, mert a mai gazdasá­
gi viszonyok még nem engedik. 
Csibi Manci nem igy képzelte, O 

nem tudta, hogy mi közök van a gaz 
dasági viszonyoknak az ők boldog­
ságukhoz. ö csak kettőjükre gondolt 
es elfelejtkezett arról a hatalmas 
harmadikról. Bánatában elrohant 
egyenesen a Simonyi-utra a villa 
mos elé.

Vőlegénye agnoszkálla az isme­
retlen halottat, aki1 levélben kér bo­
csánatot az élőktől.

S. István, a vőlegény holnap te 
meti menyasszonyát, a szépség is 

Csibi Mancit, aki nem bírta már be­
várni az esküvőjét.

És holnap fog lezárulni a függöny 
a „rossz közgazdasági viszonyok" 
egyik hős? halottja felett. Ez az 
egyik pedig csak egy a sok közül.

Levél a Szerkesztőhöz.
Az Úristenről meg az anti­

szemitizmusról.
Tiszteli Szerkesztő Ur, jó sok 

esztendővel ezelőtt egy fiatul 
rabbi látogatott meg engem hi­
vatalos ügyben, azzal a kéréssel, 
hogy neki azon a napon, melyen 
bizonyos feladatot kellett volna 
végeznie, ne kelljen azt tenni, 
mert a feladat teljesítése írással 
járt volna, már pedig a szóban- 
lorgó nap az izraeliták naptára 
szerint aratási ünnep, amikor 
bithit zsidónak nem szabad írni. j 

— Kn ugyan tudom — mond- | 
la a rabbi —, hogy az Úristen ezt I 
nekem megbocsátaná, hiszen az j 
Úristen liberális, de azért mégis j 
kényes volna, hogy rabbi létem- j 
re Írnom kelljen ezen a napon.

Most meg uz| olvasom az új­
ságokban, hogy Vass József mi­
niszter a győri választási harc­
ban Barczy Dezső érdekében mon 
doti beszédében jelentette ki, 
hogy ő maga ugyan fiatal pap 
korában antiszemita volt, de 
azóta sok szép idő telt el, sokat 
tapasztalt és bal azl sohasem ol­
vasta. hogy a I l isten antisze 
mita volna.

No. hála Istennek, csakhogy 
im igy derék papoktól tájékozó- 
'I■1 s 1 szerezhetünk az Úristen tár­
sadalmi elveiről. Azt ugyanis ed­
dig is tudtam, hogy az Isten 
mindnyájunknak kegyelmes aty­
ja s ini mindnyájan válogatás 
nélkül az ő gyermekei vagyunk. 
Igazán megnyugtató, hogy egv 
zsidó, meg egy keresztyén paptól 
azt is megtanulhattam, hogy li­
berális és nem antiszemita.

Fogadja Szerkesztő Ur nagyra­
becsülésem nyilvánítását, melv- 
Ivel vagyok

liberális és nem antiszemita 
olvasója.

Öngyilkos 
öreg napszámos.
Az öngyilkosságok ismét napi­

renden vannak. Tegnap is két 
ember : egy ifjú leány és egy 
aggastyán dobták el magúktól 
az eletet. Az egyik a villamos 
elé vetette magái, a másik hara­
kirit követelt el magán. Ez utób­
bi eset részletei a kővetkezők :

Asztalos Goizson öreg, 05 éves 
napszámos, fiánál tengette éle­
iét a Honvéd temető-utca 31. sz.

alatt. Az idős emberben már rég 
óla látszottak a búskomorság 
jelei, de végzetes lépésre senki 
se gondolt.

Tegnap délután a fiatal házas­
pár eltávozott hazulról; kis sző­
lőjükbe mentek nyitni. Asztalos 
egyedül maradt otthon öt éves 
leány unokájával, öt óra felé 
behívta magához a kis lányt és 
elkérte tőle a konyhakést. Mi­
kor a gyermek a megbízást tel­
jesítette, a szobából kiment, az 
életunt aggastyán felemelte a 
kést és a hasába szúrt. A szúrás 
rendkívül mély volt. úgy, hogy 
a vér rögtön elborította.

A nagy hörgésre beszaladt a 
gyermek, kinek ijedt sikoltozá­
sára összeszaladtak a szomszé­
dok. A gyorsan előhívott men­
tők beszállították a szerencsét­
len embert a sebészeti klinikára, 
azonban útközben belső vérzés 
következtében meghalt. A rend­
őrség a temetési engedélyt meg­
adta.

A földigénylők gyűlése 
Hajdúböszörményben.

Hajdú vármegye községei közül 
Hajdúböszörményben van a legtöbb 
földigénylő és közülük mintegy ez­
ren már mi gkapták a kifehaszonber- 
leteket a Fóklbirtokrendezö bíróság 
tói.

Ezek a földhöz juttatott emberek a 
napokban gyűlést tartottak a Lak 
ncr-csárda udvarán. A gyűlésen, a 
melyet Zolnav Márton, a magyar 
munkáspárt elnöke vezetett, az a 
vélemény alakult ki, hogy mozgal­
mat kell indítani a földigénylőknek 
abban az irányban, hogy a munka 
nélküliségre való tekintettel haladé 
kot kapjanak a kishaszonbérek fize­
tésére, legalább aratás utánig.

A gyűlés határozatát illetéke« 
helyre juttatták.

Hátralékos előfizetőinket tisz 
lelettel kérjük az előfizetési ösz- 
szeget Kossuth-utca 2. sz. alatti 
kiadóhivatalunkba behozni, — 
hogy a kébesités fennakadást 
ie szenvedjen.

Hortobágyi Mllma-
iom Részvénytárs.

lisztraktárai:
Csapó ncca 6. sz. alatt

Telefon 915. szám.
>«

Hunyadi ncca 12. sz. a.
Telefon ! 00. szám.

><

Böszörményt ut 1. sz.a.
Telefon 179. és 11—49. szám.

X

Mindenféle liszt, korpa, árpa 
és tengerldara legolcsóbban, 
kicsinyben állandóan kapható.
Nagyobb mennyisé­
get házhoz szálltunk

Kérja* mindenütt ai Egyetértést

Sodorjon JANINA papírt

hfl
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Napi rend:
Április 8., szerda. Protestáns : | 

Lidia, róm. katholikus : Dénes püs­
pök, görög katholikus : Hepokon. 
Napkelte 5 óra 26 perc, napnyugta 6 
óra 39 perc.

Evangélikus urvaceorai előkészítő 
istentisztelet lesz sztrdán délután 5 
órakor. Csütörtökön délután 5 óra­
kor német istentisztelet és urvaeso- 
raosztás. Tartja Farkas Győző lel­
kész.

Izraelita istentiszteletek a Deák 
Ferenc-utcai templomban : Szerdán, 
ünnep előestéjén egynegyed 7 ó kor. 
Csütörtökön, ünnep reggtl fél 7, Mu- 
szaf ima hitszónoklattal délelőtt 10, 
délután 4 és este fél 7 órakor. Pén­
teken, ünnep reggel egynegyed 7, 
délelőtt 10 és este egynegyed 7 óra­
kor. Szombaton reggel háromnegyed 
7, délelőtt fél 11, délután 4 és este 7 
órakor. Félünnepen reggel egyne­
gyed 7 és este fél 7 órakor. A Ká- 
polnási-utcai templomban : szomba­
ton és ünnep reggel egynegyed 8 
órakor. A* elnökség.

Adományok a munkanélküli­
eknek. A munkanélküliek felse- 
gitésére indított ebédakcióhoz 
eddig a kővetkező adományok 
folytak be a debreceni szociálde­
mokrata párt titkárságához: Kar- 
doss Géza színigazgató 150,000, 
Egy földbirtokos 300.000, Köz­
szükségleti Áruház 100.000. N. N. 
1.000,000, Fazekas Henrik női 
szabó 500.000 korona. Kardoss 
Géza színigazgató az általa fel­
ajánlott 150,000 koronát minden 
bélen folyósítja. Az adományo­
kért ezúton is ismételten köszö­
netét mond u szociáldemokrata­
párt titkársága.

A mozikban husvétkor kitűnő 
műsor. Nagypénteken és szom­
baton a mozik előadást nem tar­
tanak.

Külföldi diszlevclpapirok min­
den színben és minőségben Mé- 
liusznál.

Mikor a fegyver töltve van. B.
Nagy János nyirmártonfalvai gaz­
dálkodó állt tegnap a debreceni tör­
vényszék Serly tanácsa előtt gondat­
lanságból okozott emberölés vádjá­
val terhelve. A vádlott házában a 
konyhában felakasztva szokta tar­
tani vadászfegyverét. A nála vendég 
ségben levő Szilágyi György 24 éves 
fiatalember meg akarta nézni a 
fegyvert és az udvarias házigazda 
le is vette a puskát, amelyről azon­
ban nem tudta, hogy meg van töltve. 
Az elsült és halálosan sebesitette 
meg a fiatal embert. A törvényszék 
a gondatlan gazdálkodót 4 hónapi 
fogházzal büntette

Egyesületi hir. A Debreceni Ke­
reskedelmi Alkalmazottak Egyesü­
lete ez évi rendes közgyűlését ápri­
lis hó 19-én tartja meg a Kereskedő 
Társulat dísztermében délelőlt fél 11 
órakor, melyre az egyesületünk tag­
jait ezennel meghívjuk. Az elnökség.

KALAPOT jól, olcsót, gyors 
és jó munkát csak Széli Gergely­
nél kaphat, Piac-u. 63.

Gyilkos anya. Ilyés Mária 28 éves 
cselédleány viszonyt folytatott Tor­
nyai Sámuel debreceni iparossal, a 
melynek következtében egy gyer­
meknek adott életet. Nehogy szégye­
ne nyilvánosságra kerüljön, egy bá­
bával távolittatta cl magzatát, itv- 
lyet pár napig spirituszban tartott, 
azután pedig a temető árkában el­
ásott. A bíróság a tegnap megtar­
tott tárgyaláson liyés Máriát mag­
zatelhajtás vétségében mondta ki : 
bűnösnek és ezért 2 hónapi fogházra 
Ítélte. A vádlott és az ügyész feltb- ' 
beztek.

A mozikban husvétkor kitűnő 
műsor. Nagypénteken és szom­
baton a mozik előadást nem tar­
tanak.

Iroda felszereléseit szerezze be 
Méliusroál.

LaSner Géza kúriai kiró tegnap 
délelőtt tárgyalás közben meghalt
Agyszélhüdés okozta halálát. — A mélyen sújtott család 

Iránt óriási a részvét.
Fényeslttkén tegnap délelőtt félti* 

óra tájban tárgyalás közben meg 
halt Lakner Géza debreceni kúriai 
bíró.

A hirtelen haláleset tragikus kö­
rülmények között történt. Ugyanis 
Lakner Géza, mint az Országos 
Földrendező Bíróság kiküldőit bíró­
ja, tegnap reggelre tárgyalást tűzött 
ki Fényeslitkén, melyen a felek 
megjelentek és darab ideig zavarta­
lanul folyt a tárgyalás. Körülbelül 
féltiz lehetett, mikör tárgyalás köz 
ben Lakner kúriai bíró hirtelen 
rosszul lett, elvesztette eszméletét, 
majd néhány perc múlva összeesett 
és meghalt.

A szomorú haláleset az egész köz­
ségben nagy döbbenést keltett és 
azonnal orvost kerítettek elő, akit 
Kisvárdáról autón hoztak.

Az orvos azonban az öreg uron 
már nem tudott segíteni és már csak 
az agyszélhüdés következtében beül 
lolt halált konstatálhatta.

moru hir mély részvétet váltott ki. j
Lakner Géza kúriai bíró 1873-ban 

született. 1897-ben a bírósághoz ne­
vezlek ki jegyzőnek, illetve joggya­
kornoknak, majd 1900-ban albirú 
mik. Lakner kúriai bíró tehát a ma­
gyar független bíróság szolgálatá­
ban huszonöt évig állott s mint ilyen 
felebbvalór körében elismerést, 
alantasai körében pétiig tiszteletei 
szerzett magának.

Mint táblabiró Kolozsváron műkö­
dött, majd onnan — mint esküt nem 
t.tt bíró az oláhok állásától meg 
fosztották — 1921 októberében répát 
r iá ltutta magát Csonkamagyaror- 
szágrn.

Így került családjával Debrecen­
be, hol kúriai bírói' címmel az ilélő 
táblához nevezték ki.

Lakner bíró családja Debrecenben 
el és a mélyen súgott család az el­
hunyt holttestét hazahozatja és itt 
Debrecenben helyezi örök nyuga­
lomra.Debrecenben az Ítélőtáblán a szó
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Az időjárás. A Meteorológiai In­

tézet jelentése szerint hazánk keleti 
részein éjjel igen hűvös volt az idő, 
északon felhős és némi eső is eseti 
A légnyomás nyugatról emelkedőben 
van, tehát a depresszió tovább vár­
ható. Időprognózis : Nyugatról fel­
hős idő várható helyenként csővel, 
később erős éjjeli lehűléssel.

Üzleti könyvek legnagyobb vá­
lasztékban Múliusznul.

Sakkélet a Máv. gépjavító mű 
helyben. A debreceni Máv. gép­
javító műhely sakkozói sakk­
tudásuknak intenzivebb elméleti 
és gyakorlati művelése céljából 
az „Egyetértés önképző, dal- és 
zene egylet“ kebelében ..Egyet­
értés sakköre“ címen 50 taggal 
önálló sakk-kört alakítottak. Az 
uj sakk-kör ügyeli 9 tagit intéző 
bizottság intézi Benedek Sándor 
intéző és Nagy Kálmán titkár 
vezetése és irányítása mellett. 
Az Egyetértés sakk-köre csend­
ben, de szorgalmasan dolgozik. 
Március hóban 44 résztvevővel 
házi versenyt rendezett. A házi­
verseny győztese s igy az „Egyet 
értés sakk-körének“ ezévi baj­
noka Hajdú István lelt 94.7',: 
elért eredménnyel. Első osztá­
lyú játékos lett 75% eredményig 
10 versenyző. Dr. Nagy Géza 
mester március 28-ikán délután 
meglátogatta az „Egyetértés 
sakk-körét“. Az illusztris vendé­
get Kabay György mühelyfőnók, 
az „Egyetértés“ elnöke fogadta 
s a sakk-kör nevében Benedek 
Sándor intéző üdvözölte. A mes­
ter ez alkalommal 20 ellenféllel 
szimultánt játszott, amelynek 
eredményekén! nyert 21, vesz­
tett 4 játszmát s 1 játszma dön­
tetlenül végződött.

A mozikban husvétkor kitűnő 
műsor. Nagypénteken és szom­
baton a mozik előadást nem tar­
tanak.

Írószer és irodafelszerelések 
legnagyobb választékban a Mé- 
liusznáL

I sok vérszegény drámát, szinmü- 
I vet és vígjátékot, amelyeket az uj 
i színházi konjunktúra vetett föl - 
I színre, mind nagyobb előszere- 
I tettel fordul az operettek felé. 

Hogy helyes-e ez az uj irány, 
nem vitatjuk. Tény az hogy a 
inának embere szívesebben néz 
végig egy zenés, táncos bohósá­
got, mely őt 2—3 órán át többé- 
kevésbé jól elszórakoztatja, mint­
hogy egy fárasztó drámával zak­
lassa lel amúgy is kifáradt ide­
geit. Ennek tudható lie, hogy vi­
déken inig az operettek huszonöt 
előadást is megérnek, addig a 
komoly darabokat három előadás 
után fél ház sem nézi végig.

Ilyen nagysikerű operett a 
„Marica grófnő" is. A „Három 
grácia", a „Nótás kapitány" után 
újra egy darab, mely legalább 
egy jubileumot meg ér. És mi­
kor már a közönség érdeklődése 
ellankadt ez iránt is, Kardoss 
Géza színigazgató elhozta nekünk 
az egyik legnagyobb magyar 
színészt, hogy ennek az igazán 
jő operettnek keretében élvez­
zük művészetét.

Nehéz volna arra válaszolni, 
hogy miben jobb Kiss Ferenc: 
komoly darabban-e, vagy ope­
rettben? Az ő tehetsége annyira 
széles skálájú, olyan universalis, 
hogy mindenben remeket ad. A 
„Marica grófnő" nagyúri voná­
sokkal keresztülszőtt paraszt 
tiszttartóját remekül játszotta 
meg; a cigányokkal való mula­
tós jelenetben pedig egyenesen 
felülmúlhatatlan volt. Éneke, já­
téka kifogástalan Dacára a ke­
vés próbának, kitünően illeszke­
dett be az együttesbe.

A közönség feltűnő melegen 
fogadta a nagy művészt és annyi 
szomorú hideg esi után a taps­
orkántól mintegy varázsütésre 
isméd kinvilt a vasai ló, helyt ad­
va Kiss Ferenc alakjának, ki ra­
gyogó arccal, hálás tekintettel 
köszönte meg Debrecen el isme 
rését- Ny, L.

í SZÍNHÁZ
Április 8. Krizantém, operetté 

Premiere. Bérlelszünet.

Kiss Ferenc 
a Marica grófnőben

Az utóbbi évek alatt a színház­
látogató közönség megunva azt a

Gyönyörű, bájos *enójű, mu­
latságos librettóin operettet is­
mer meg inn este a debreceni 
közönség a „Krizantind'-ben, — 
melynek ni a lesz a premiércje. 
Nádor Mihály, az Offenbach 
stb. szerzője nagy melódiabft- 
séggel és hangszerelés! tudással, 
szebbnél-szebb számokkal gyö­
nyörködte! i a közönséget, 

Gyönnyössv Mary, Kováit Te­
rns, Szilágyi Marosa, linger. Ká­

rolyi, Rolkó és Hortobágyi ját- 
szák a főszerepeket a „Krizan- 
tim" operetté mai premierjén.

Költséget nem kiméivé, uj 
díszletekkel és ragyogó kiállí­
tással hozza m-a este színre a 
színház „Krizántim“ romanti­
kus tárgyú kacagtató operettet.

„Meteorban“ csütörtökön Fél- 
szüzek, csak felnőtteknek ! 2 és 
fél órás műsorok. Előadások 
fél 7 és 9 órakor.

Apolló : Gyönyörű tengerész- 
dráma. A tenger virágai 8 fel­
vonásban. Kísérő : Siam jó útra 
tér.

Vígszínház : Paramount film : 
A titkok éjszakája, különös tör­
ténet 6 felvonásban. Kisérő: 
Amerikai burleszk.

f[ KÖZGAZDASÁG

Lanyha volt a vásár 
a debreceni állatvásáron.

A mai debreceni lóvásáron n fel­
hajtás közepes, a kereslet kicsi, az 
rányzat lanyha volt.

A jó minőségű ló ára 5—7 millió, 
közepes minőségűé 3—5 millió, siL 
iányé 500,000 koronától fölfelé volt.

A szarvasmarha piacon nagy voll 
I f Ihajtás, a kereslet közepes, a vá­
sár irányzata lanyha volt. Az árak 
i köve tkezők : Vágómarha 6—8000 
korona, szopós borjú 5—8000 korona 
kilónként élősúlyban. Jármos ökör 
párja 9 13 millió korona, fejős te
hé'i darabja 4—7 millió.

Ma ismét 5000 koronával 
drágult a búza.

Budapest, április 7. A termény­
tőzsdén fokozatosan javuló irány 
zat mellett a búza 5000 koroná­
val drágult. F.z az áremelkedés a 
chicagói 3 és egynegyed centes 
áremelkedésnek felel meg. — A 
rozs ára változatlan maradt. A 
kész áru üzleti forgalma rendki 
viil kismértékű volt, miután bú­
zából a hivatalos tőzsde idő alatt 
egyetlen kötést sem jelentettek. 
Ugyanígy történt tegnap is, mi­
kor zárlat uláti 35 vagon forgal 
mat bonyolítottak le. A termény- 
tőzsdének ez a rendetlensége il 
luzóriussa teszi a hivatalos tőzs 
dci ármegállapítást, mert a tőzs­
dén kívüli forgalomban az ára 
kát nem respektálják, úgy hogy 
a tőzsdetanács jegyzései egyálta­
lán nem fedik a valóságos tőzs­
dei árfolyami árakat.

A tőzsdetanács hivatalos ár 
jegyzései a következők: 76 ki-
logramos tiszai iiléki haza 502. 
505,000, pestmegyei és feliérme 
gyei búza 500— 502.500, 75 kg. -os 
liszavidéki búza 512,500—515.000, 
pest megyei és fehérmegvei búza 
510 512.500, takarnianvárpa 310 
—360.000, sörárpa 450—470.000. 
zab 390—400,000, köles 252- 
260.000, tengeri 210—245,000. 
korpa 235—210.000 korona.

A korona 0*0072
Zürich, április 7. Páris 26.60. 

London 24.70, Newyork 518. 
Brüsszel 26.17.50, Milánó 21.20. 
Hollandia 206 és hétnvolcad, Bei 
1 in 123 és öttizenhntod, Becs 
0 0072.85, Szófia 3.77.50, Prága 
15.35, Varsó 100. Budapest 0.0072 
Bukarest 2.45, Belgrad 8.40.

Ne törje tejét
kereskedő, iparos, hanem fáradjon 
be kindóh ?dalunkba K 'HKii'b u. 
2., ahol díjtalanul készítünk hatá 
Bob éfi elm^s hirdetőn Bz.Avoget
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Az aranykorona mai ár 
folyama a londoni arany­
jegyzés alapján 14,637 V4 
papír korona.

Lanyhuló az értéktőzsde 
irányzata.

Budapest, április 7. A négy­
napos húsvéti szünet már előre 
vetette árnyékát az értékpapír- 
piacon. Az irányzat lanyhulásra 
hajlott, bár a hangulatban nem 
állott be változás. A piac csupán 
tartózkodó volt és az üzletben 
résztvevők száma csökkent meg 
jelentékenyen. A torgalomnak ez 
a kisebbcdésc viszont megakadá­
lyozta azt, hogy lényegesebb ár­
eltolódások álljanak elő.

Nyereségbizlositó (tudások az 
utótözsdén. Az utótőzsdén az 
irányzat mindinkább ellanyhult, 
meri ekkor már realizáltak" azok 
is, akik csak a rendezési napon 
adják cl a heti spekulációra vá­
sárolt részvényeiket. Tekintettel 
azonban arra, hogy ezen a cson­
ka héten úgy a fizetési napban, 
mint a rendezési napban előreto- 
iódás van, a spekul íció gyen­
gébb része sürgősebben hőnyi,Út­
ja le ügyleteit és megelégszik ki­
sebb nyereséggel is. A nvereség- 
biztositó eladásokat körülbelül 
kiegyenlítették az egyes papírok­
nál mutatkozó véleménves vá­
sárlások, úgy hogy nagyobb el­
érés a tegnapi és‘inai záróárfo- 
lyamok közöit csak kevés rész­
vénynél van.

-*■!* |-~Vi< V»uri\f,pin
A szerkesztésen felelői i 

POSCH DEZSŐ.

0328—1925. ait.

Hirdetmény.
A városi adóhiatal értesti az 

adózó közönséget, hogy 1925. év­
re a közlekedési adó ki lett vetve.

A kivetési lajstromok folyó évi 
április hó 8. napjától bezárólag 
április hó 22. napjáig 15 napi 
közszemlére a kerületi adóhiva­
taloknál kiléteitek. Amennyiben 
a kivetés sérelmes, az 5550— 
21130-1924. bkgy. számú sza­
bályrendelet 8. §. 5. pontja alap­
ján a kivetett közlekedési adó el­
len, fenti határidőn belül a köz- 
igazgatási bizottsághoz felebbe - 
zés adható be.

Az esetleges íelebbezések a 
városi adóhivatalnál nyújthatók 
be.

Minden percben kedvező fordulat lehet 
a tatabányai sztrájk ügyében.

Budapest, április 7. A tatabá­
nyai sztrájk ügyében ma sem 
történi fordulat, változatlanul 
all a bányamunkások sztrájkja. 
N ida Jenő, a Magyar Általános 
Kőszénbánya vezérigazgatója 
ma délben megjelent Vass Jó­
zsef népjóléti és munkaügyi mi­
niszternél, aki meghallgatta a 
vezérigazgató jelentését a sztrájk 
állásáról. Vida vezérigazgató a 
következőket mondta :

- A népjóléti miniszter urat 
azért kerestem fel, hogy részle­
tesen informáljam a tatabányai 
sztrájk ügyéről. A miniszter meg 
Ígérte, hogyha szükségesnek mű 
(átkozik, a maga részéről is köz­
bejár a sztrájk megfékezése ér­
dekében. Az a véleményem. — 
hogy minden percben töiténhe- 
tik kedvező változás s bár most 
nincsennek folyamatban tárgya­
lások, még sem lehetetlen, hogy

megfelelő közvetítésre a békés 
megegyezés váratlanul rövid 
időn belül is megtörténhet 

Payer Károly nemzetgyűlési | 
képviselő, a Bányászszövetség 
elnöke, a sztrájkról a következő­
ket mondotta :

A szavazás óta nem történt 
semmi változás. A sztrájk to­
vább tart. Hétfőn elmentem a 
bányavállalathoz, amelynek igaz 
gatóságát informáltam a mun­
kások szavazásának eredményé­
ről s általában a bányászok 
hangulatáról. Kertem az igazga­
tóságot, tegyék lehetővé, hogy a 
munkások ismét fölvehessék a 
munkát a bányákban. Újabb 
tárgyalás a bányavállalat és a 
munkások között eddig nem in­
dult, nekem nem áll módomban 
hogy kétezerötszáz bányászt el­
határozásának megmásitására 
bírjak..

Ä mezőgazdák hiteléért.
A Tiszántúli Mtzőgazdasagi Ka­

mm a már több Ízben törekedett 
odahatni, hogy újabb kormányintéz- 
k'déseket eszközöljön ki a gázdahi1 
tel válság enyhítésére. Most is, a 
Kneagi Gazdasági Egyesület bead­
ványára, ismételten feíteriesztésben 
kér le a Kamara a földmivviésügyi 
minisztert, hogy a gazdaközönség 
hitelszükségletének kielégítését az

OKU. kötelekébe tartozó községi hi 
tels/.övetkezctek utján tegye olcsób­
bá cs nagyarányúvá.

A gazdaközönségre nehezedő sti 
lyos válság megoldásának fontos 
s iga indokolttá, sőt szükségessé te­
szi, hogy i mezőgazdaság, kama­
ránk által helyesen javasolt kér 
máuyintézkedés mielőbb megté­
tessék.

Hgy hetven méteres kémény ledőlt 
s huszonegy embert megölt.

Drezda, ápr. 7. Bőhlenben most 
éjiül t egy IIj gyártelep kéménye, 
amelyet husvélkor fejeztek vol­
na be. Néhány nappal ezelőtt 
hatalmas repedés mutatkozott a 
110 méter magas kémény felső 
részén.

Mielőtt az építkezést vezető 
mérnökök megtalálták volna a 
baj okát, a kémény felső része 
70 méter magasból lezuhant. A

vasbetonanyag eltemette a kö­
zelben levő gyári épületeket, me­
lyekbe szerencsére csak kevés 
munkás időzött. Három ember 
halt meg és többen megsebesül­
tek. A kémény belsejébe zu­
han! törmelék azonban sokkal 
nagyobb bajt okozott. 18 ember 
dolgozott a kémény belsejében, 
ezek közül egye! sem sikerült meg 
menteni.

A
- min. -

Irta: OLÁH GÁBOR.

Vértessy Jánosnál.
Telefon éjjel-nappal: 1042.
Autogén hegesztés, minden gép­
javítás, Miklós ucca 53. szám. 
M .n Ar°n v furios neon *>4. *7 \

SZABÓ LAJOS
műszerész és gépkereskedfl 
Debrecen, Magos u. SS. ez.

Kerékpárok eladása, vétele, be­
cserélése újra és speciális javí­
tása felelősséggel és jutányosán

jA Gambrinusban
VeressTóni

muzsikál.

1 üveg pezsgő adóval 60,000

darabos és oltott
mész, cement, szi­
getelő bőrlemez

legolcsóbban beszerezhetők :

KEMÉNYNÉL
Deák Ferenc ucca 24. szám.
Telefon 14 34. Telefon 14-34.

LXXIX

Lapkibordót
felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.

Debrecen, 1925 április 6-án.
Vári si adóhivatal.

3912 1925. VI

Hirdetmény.
Az egyenruhával ellátott vá­

rosi alkalmazottak 1925. évi 
óvári ruha szükség! elének bizto­
sítására a városi Tanács ver­
senytárgyalást hirdet.

A vállalati feltételek a taná­
csi VI-ik közigazgatási rendé­
szeti ügyosztálynál (Városház, 
félemelet 11. sz.) a hivatalos 
úrik alatt megtekinthetők, ille- 
lőleg példányonként 1 arany ko­
rona (17,000 papirkorona) el­
lenében megszerezhetők. Ugyan 
ott a szállításra vonatkozólag 
részletes felvilágosítás nyer­
hető.

\z Írásbeli zárt jánlatok be­
adási batárideje 1925 á]>i ilis 15, 
szerda délelőtt 11 óra.

Debrecen, 1925. évi március 
hó 30.

A városi Tanács

Jön ám a hir, egy fiákeres posta hozza, Laci hajdani taní­
tójától, a hatalmas erejű szeniortól, Somogyi úrtól ; azt üzeni: 
hallotta, hogy Bakó Lacit kivették az iskolából és inasnak ad­
ták ; akármi volt az oka, szeptember elején rögtön írassák be 
a gimnázium harmadik osztályába ; tandíjjal, könyvekkel ne 
törődjenek, ő, Somogyi Zoltán, fizeti, míg csak érettségit nem 
tesz a fiú. Keményen meghagyja Bakó Mihálynak, bog}' gyer­
mekével ne bánjon mostohán, mert Laciból még nagy ember 
lesz valamikor . ..

így..
A kis Bakóné úgy érezte, mintha szárnya nőne és emel­

kednék a levegőbe. Mit, hát Somogyi tekintetes ur látja a jövőt? 
Hiszen szóról-szóra azt mondja, amit Szabó tanító ur őróla 
mondott, ha fiúnak s/üiclik... Óh, drága ember 1 Mikor leg­
nagyobb a veszély, akkor van legközelebb az Isten. Ezt a So­
mogyit a jó Isten küldődé, a tizenkettedik órában.

Elment a széni or úrhoz és megakarta csókolni a kezét: 
nem birt szóhoz jutni, csak sirt örömében, mint a gyermek.

Az atléta termetű Somogyit meghatotta ez a könnyé olvadó 
jóság ; öreg édes anyjára gondolt és ö csókolt kezet a paraszt 
asszonynak.

— Emberek vagyunk mindnyájan ; segítenünk kell egy­
máson. Ennyivel háviíotta el magától a köszönetét.

A kis Bak óné boldogan repült haza ; rettentő ura le volt 
győzve ! Le volt győzve, de nem meggyőzve.

Bakó Mihály morgott, mint az orha vágod oroszlán a ket­
recében ; szeretett volna ráugrani a megfenvilöjérc. de nem le­
heteti.

Folytatjuk.

Sürgősen eladó

két garnitúra 
magánjaró cséplő

Tanulókat felvesz :
Vértessy János
Mlkló« uooa 53 «*. — Telefon ’0-42

MEGJELENT!

SZATHMÁRY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN­
HÁZ TÖRTÉNETE.
kapható:

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE
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II KEPEK IZLESES KERETEZÉSE II
Szakszerűen, pontosan is legjutányosabb ájban készíti

BLATTNER GYULA
íz orizág egyik legrégibb épület-üvege«-, képkereteit!-, üveg- és porcellán üzlete
ROYAL SZÁLLODÁVAL SZEMBEN

év óta. Telefon 468.
állandóan nagy raktáron.

Az üzlet a déli órák alatt Is óan nyitva van I

mely fennáll 1801.
«

Ovál-, kör-, brüsszeli blondclkerelek

Ruhafestésben, tisztí­
tásban és mosásban

Biró
utolérhetetlen

4 Arany Bika, mozi-bejárat
Értékesebb rnhákat felelősséggel vállal

Betreuen és az egész Tiszántúl Közönsége olvassa
az ón apróhirdetését 8CC0 koronáért, amelyet lelad a 
Debreczen, Dtbteczeni Független lljsag, fcgye.tries, 
hajoutcio vagy a Tiszámon hírlap kiaochivaialaban 
és a Csáthy-lele ktnyvhtresrtoetben ^f-iac utca.).

öt újságban jelenik meg a leladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a 
lent sói olt lapok bármely iktLen belizeü a bilié.. koronái, minden lovául), szu 
80U korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés, levelezés es keres 

kedelnu apróbirdetes dija duplán szamiltalik.

ML2SJSLSLSL2L1
AJMulal

Kiadó
azonnal kuiunbejáratu 
bútorozott uccui szoba 
P. V r.ia 30. 2875

Bor,
saját termeiesü, zama­
tos háziber Cjak ünne­
pekre 14,000. Literen 
kent kapható minden­
nap. Por sziay ut 53. 
___________ __ 267o

Aranysárga,
idei mazsola kilója 62 
ezer korona, gyönyörű 
dionéi 5ö,0uU, noszuiai 
szilva 22,u00, vu.oga- 
tou manuuia 8U,U0u l\ 
Kertésznél, Piac uccu 
10. sz. 2t6l

Kenek,
udvarok, sírok parkiro- 
zá-at, teimiszpalyuk 
csinmását bolyom é„ 
vidékén is vajh.lom. — 
Chii Egyeiérléoiéi. 2662

20 milliót
— esetleg részletekben
— kezizá.ug melleit 
méltányosán kos/ lot la l- 
nék. Um Egyetértésnél,

28U8

Nagybányai
friss dionéi, viszontel 
adásra is, olcsón kap: 
ható bármily mennyi­
ségben : Füvészkert u. 
8. szám alatt. 283

Húsvéti
ünnepekre elsőrangú 
tájborait huszonötiiie- 
res tételekben literen­
ként kilenczcr koronáért 
árusítja a Molnár-telep, 
tiocskay-kert állomás­
tól egy kilométernyire.

2791
Kiadó

nyaraló Simonyi-út 28. 
szám négy szoba, mel­
lékhelyiségekkel, istál­
lóval, veteményes ésgyu 
mölcsos kerttel, leiepcs 
elleneben. 11037

Tűzifa, 
vagon tétéiben és ap­
rítva legolcsóbban be­
szerezhetők : Erdélyi 
rüziíube hozatalnál, — 
Fürdő uccu 2. leiefon 
10 — 93. TI 03 5

Nyaraló,
István-maiom közelé­
ben, 2 szoba, kunyhus 
lukassal azonnal k,aüo. 
Cím megtudható a ki­
adó láva tu Iban. 1-793

Lj,
egy vagy két szoba, 
nagy udvarral, kerttel, 
eseneg istálló is kiadó. 
Azonnal beköltözhető. 
Értekezhetni Erzsebel- 
uccaül. 11823

Irodának
vagy tanteremnek al­
kalmas helyiség Kandia 
uccu l-U) kiadu. Érdek- 
ludhetni ugyanott, az 
emeleten. 1-803

Kiadó
a Kossutn ueca 11. sz, 
«Zain nani uccui n. gy 
uzieih lyi-ig azonnal, 
naiáilyai. Értekezhetni 
K.ud s László cigiül, 
Ko sum ueca 9. Ho>49

Hészlel Ilzeiésrc 
hitelképes egyenek havi 
és heti nzet.sre v-sá- 
rolh..ti,ak Friedmann 
Ign.ie és Fiai cegné,, 
H c 6o., Széni A,,na 
ucc.eal színiben. 2609

Két
szoba, elószobás, mo­
dern lukast átvennék, 
lehetőleg a központban, 
telepessel. Simonyi-ut 
28. sz. 11038

Elsőrendű
fekély min tes burgonya 
lrissen érkezett, ütvén 
kilogrammon leiüli vé­
telnél ezer korona ki­
logrammon kent, nagy 
mennyiségben is kap- 
ható : Weisz Men del. 
Hatvan ueca 36. F/99

az gqgszsbq!
Csuz, reuma, köszvényee bántalmak, mindenfele 
kulcsból szármázó betegségek és nóibajok ellen a

Konyári Sóstófürdő
természeti s sziksós vize biztosan gyógyít.
A lUrdö május 2-án nyílik I
Jó, olcsó konyha. — Külön kóser vend, gló. 

"nya* erdő, pormentes, tiszta levegő. — 
Telepen vasúti állomás és posia.

2 ágya» »zoba 20.000 K. 1 fürdő 10,000 K.

Nyaraló
István muiom közelé­
ben 2 szoba, konytiás 
lakással azonnal k.udó, 
e.im Rákóczi ucea 55.
___________________F

Kel
uccai szoba Piac, első 
emelet, májustól kiadó. 
Fel világosi tas Fugget- 
len Újság, Fó26

két
csinosan bueuiozott szo­
ba, esetleg konyhal.asz- 
1 iá,altál a 1-oieren ki­
adó. Cilii a k.adoban.
________ _______ 1-627

Húsvéti
káposzta es cibere kap- 

1 ható. Weinsteinné, t,su- 
pi uccu 66.__ 1-628

2 hold
homokfuid bent a vá- 

j íOaban kiadó. Miklós 
ucea 4. 1., délután há- 

j lomkor.______  11604
Kiadó

I tiszta uceai szoba, ke­
resztény úri (művinek 

1 Minonlly u. H, j 1
Tölgy buhábfu, 

felajin t\a, házhoz szól- 
.ilva mázsánként 46 UoO 
K. Varga u. lj. Hiöj

T«i ri'ii’ial kifanfshlmol fest, mos, tisztit
TELEFON

SZÉCHENYI-UTCZ A 18.

Dooozokoan szépén agyuszlalt saját gyártmányú bon­
bonokat, gyermex piskótát, kétszersüiteket, változa- 
tos töltött thea-siiteményeket, finom dessertekat 
különlegességeket. Raktáron tartok a legjobb sze­
rencsi csokoládékat napi árakban. Mindennemű cuk­
rászati megrendeléseket legizlesesebben elkészítek

Kovács ezukrász
Kollégiummal szemben.Káivin-fér 5. szám

szoba, kony na, mellék­
hely Légekkel együtt ki­
adó. Szegfű ucea 4.

11857
Fekete

földön SU hold, kulin] 
együtt jutnak vagy 
m r,u nak, nyári lege - 
lenek k.adó. "Értekezni 
Bo z vi ci a 5. 11858

Bejáróm I
takarítani dél, lőttre, 
koszt I é.leül ti Iveszi k 
-.rdelelődni Kovács v; s 
üz eib in 2872

Oiivetli n
nézze n eg Vi.rg i Ilona 
ipa. művésznő kiáhin,- 
■'-áu Batthyányi ueca 
1. sz. H859
BL2SL3L^^SL^LM
HerealH

Üzletvezetői,
rak tárnn ki, pénzbesze- 
dni, vagy más bizalmi 
állást keres, kaucióval, 
izraeli la ni fi is ke rés ke dó. 
Cím Egyetérlés-nél.

2831

Eladó
minden elfogadható ár­
ban a Pere is ucea 7. 
es Ma ró thy Gy rg> ucea 
18. szán u há/, n gy- 
szob is beköltözhető la­
kással. 2 772

Borbélysegéd
kisegít, IKK a.andúan 
ícivetetin. Emnei San- 
dur, uap u. 3. 28/6

Gyógyszertárba
felvétetik gyakorlattal 
niró technikai segéderő. 
Arany Angyal gyógy­
szertár, Piac ucea 5ü.

TI 040

Nagyul/lj
gyakorlat.a, rendelkező 
uiieingenseub no 2 is 
it'l éves gyermek liliké, 
kue mo ni, v..s.,n,ia 
keni, Elvetetik. HaiVt.n 
uccu 4o., kereseté, diet.

2ö/U
A nagy ei del

Végállomás,...11.2UU.000 
koron.it meg.ah.iu ural 
éa iulgyei herein az 
összeget. belklinikán ur.

Buma.a or- 
atadiu. Ki- 

re.es. 28»!
Jo
lodrászsegt d 
Eőír, Lsap.i

2 002

Sihur. ZKy 
NOal, 6n. K
U_l ÜK 1 111

munkás 
felvételik, 
ueca 62.

Két
szobás modern lakást 
keresek lehetőleg köz­
pontban. l-rank Rezső, 
Piac ucea 9. 1-825

Eladó
teljesen uj 42-es rakodó 
kaptár« k. Kígyó ueca 
27 s/ám. H846

Egy
teljesen uj oo-ós s/ürke 
női antilop c.pő, na­
gyon szép, juiányo-an 
cl dó. Apó u 37. ‘l 1484

Bői bély segédei
jé) munká.t azonnal fél­
ve se k. Kelemen, vas­
úti fodrász, pályaudvar.

FS30
, Egy

tisztességes latul em­
bert kvártély 1 a felve­
szek Kar u. 13. Szabó 
Istvánná. H862

ICIasM*

Eladó
egy alig h. szi.á t fekete 
térti ruha. Kálvin tér 
14. szám.______ TI 0 17

Eladó
s/obabeli in tor, ágy- 
I emu- k, ruhafi lék, fv- 
h Tnctnuek. Home kk. rt 
Hungária u. 4 'liu70

Csodaszép
ebédlő, hálok, lószőr- 
mntrácok, tükre k, ru­
ganyos ; gybe tétek, gar­
de ro b feltűnő olcsón el­
adó. Széchenyi ucea 6.

F829

Deutsches
fraulein aus gutem 
Hause,suent Karuk.cr- 
Wvl.eu Heim von uu. 
J. aulwä. is zuneens 
Ehe ke. n n zu je,nun 
Ausfhrh.iCne Lr,ue 
vn.ur „A. IS." Eg.et r- 
lé h z.__________2663

JUeulsches
Fräulein suu.t Stellung 
zu Kindern. Lsapo uee.. 
13., udvarban jonur.,.
___  2664

llély ( g gyűjtők !
Külföldi es magyar bé­
lyegek eladása. Porosz- 
lay ut 53. 2874

Gazdasági
kisvasúti kocsi, teljesen 
uj, 7 drb eladó. Érte­
le /hetni Alföldi Tu ka 
Iék r.iktárvál.aiatnöl.
_________________2877

Füszerilzlel
forgaln as, kor át« lt ital 
méréssel, 2 szobás la 
i.á ■ al 111dó. — li z os 
meg lhetes. Cim a ki­
állóban. 2880

3‘/i lóerős
modern o d ,kocsival, 
iizimk p/s mc torken k- 
p ir eladó. Cím ki dó- 
invi tálban.______ 1-631

Eladó
kétkerekű kézi taliga, 
satu, fianciakulcs. Pé­
teren 13. H853

Egy
rövid zongora eladó. 
Rákóczi ucia 22. szám.

11855
Poroszlay

v Ha ( adu. 
te,-fin 30.

ut 1. sz.
Koncz, Pé- 

I 186(1
Egy

szrp nagy fürdőkád és 
egy szürae fi rf, öltöny 
eladó. Széchenyi uccu 6. 
Kereszti pül t. 1821

ilt-Ui Wtvu Hiú,

\ kulcsból
álló kulcs t mefeenut el­
veszít item. 6.et la,aló 
szó gaui ssa 1 c „z n-gyv l 
er US kiacólnVulaiahi. 
Bio jii 1 alma. kap. 28-5

lpuil
vállalatom bővítéséhez 
tukeVi 1 tanai km ek 
Sz.ike lm ix t m m s. ü„ 
s.bes. Töké.c ingailái, 
leuv.eU t nyUjtunk.Uii, 
ki. d 10.0^ _6o;,

Teniszraketeil,
kevésbé hasznánál meg 
vételre keresek. Egyei 
értés kiadóinvata,a.

2571 
Borhéiy-i gedet 

kisegítés re azonnal lel- 
Veszek. Kran, l.s; pu
±Cj:±yJ1. _ 1166a

Aszlnloslauuló 
fel vél ei i k Vangor An- 
tai t pülvl- rs i.uton iz- 
t.>lo , C < pó u. 9 TI071

KISS autó-, motor- és gépmű­
helye, Erzsébet ucoa 20. szara.
Eiailó különböző aul k, gőz- és moto- 

cséplőgépek, motoros szán tógépek, 
javításokat a legolcsóbb ur-

TEI IT-’dN: »dl.

ros
Szakszerű
hun készítek

millióra
ingyenlOO

biztosítja minden előfizetőjének 
lakasat tűzkár ellen a

VILÁG
Kiadóhivatala Budapest. VI.. ündrássy u' 47

■ E)6(l/e esi ar: Neoyedevre 180.C00 K
- ‘‘“Hulun I el. egy nuzhu. suny vu/uunia lállalaU.


